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ZADEVA : POBUDA GOSPE SVETNICE MARTE MIKŠA, ODGOVOR - POŠILJAM 
ZVEZA:     Vaše zaprosilo št. 5-15/2008 Z DNE 6.3.2 008 

V zvezi Vašega zaprosila navedenega pod zvezo, ki smo ga prejeli dne 10.3.2008 Vas 
obveščamo, da smo opravili pregled po naših evidencah v zvezi izpostavljene problematike 
gospe svetnice Marte MIKŠA. 

V zvezi navedb gospe svetnice glede poškodovanj raznih predmetov in objektov s petardami, 
je do teh, kot skoraj vsako leto, prišlo v času novoletnih praznikov, medtem, ko v drugem 
obdobju leta takšnih poškodovanj nismo beležili oziroma dobili prijav. 

Glede zbiranja mladih po različnih lokacijah po celotnem Celju smo v veliki večini 
seznanjeni in skušamo z nadzori tudi obvladovati to problematiko, vsekakor pa je 
dobrodošlo, da nas občani opozorijo tudi na nova zbirališča in problematiko tako, da lahko v 
čim krajšem času odreagiramo in opravljamo nadzore. Po lastnih izkušnjah se mladina 
preseli oziroma prične zbirati na drugem mestu, ko Policija kontinuirano kontrolira njihovo 
določeno zbirališče, prestavljajo pa se po celotnem mestu Celje in ne zgolj po Hudinji. 

V zvezi navedb, da ni učinka tudi, če občani pokličejo na Policijsko postajo in razna zbiranja 
ter deviantne pojave tudi prijavijo, saj se osebe pred prihodom patrulje razbežijo, moramo 
poudariti, da se s tem lahko tudi prepreči zbiranje oseb na določenem kraju. 

Gospa svetnica je izpostavila tudi nasilje na celjskem pokopališču, kjer mladi Ijudje v 
dopoldanskem času napadajo starejše občane in jim odvzemajo torbice ter jih poškodujejo. 
Po opravljenem vpogledu po evidencah Policije smo ugotovili, da smo v preteklem letu imeli 
prijavljeno eno takšno kaznivo dejanje na celjskem pokopališču, katerega še nismo uspeli 
raziskati, uspešno pa smo raziskali več takšnih kaznivih dejanj, ki so se zgodili v centru 
mesta, nekaj kaznivih dejanj pa še raziskujemo, saj nekaj oškodovank ni imelo interesa 
prepoznati storilcev po fotografijah. 

V zvezi predloga članov mestne četrti Hudinja, da Policija ukrepa bolj učinkovito v smislu 
večkratnega nadzora področij, kjer prihaja do napadov na osebe in poškodovanj javne 
lastnine, Vas seznanjamo, da opravljamo nadzore na znanih problematičnih lokacijah, 
vendar je teh lokacij več po celotnem Celju in tudi na območju celotne policijske postaje tako, 

 

 

 



 
da moramo patrulje razporejati glede na celotno problematiko in ne samo glede na 
problematiko v mestni četrti Hudinja. 

Na policijski postaji pa smo veseli vsakega podatka od občanov glede vsakršne problematike 
tako, da se lahko obrnejo na nas tako javno kot anonimno, mi pa se bomo v najboljši meri 
potrudili, da bomo skušali perečo problematiko tudi zajeziti. 

S spoštovanjem. 

POSLANO:  1x naslovu 
                    1 x zbirka dokumentarnega gradiva 
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